

智能“按”出来：

“CARWINGS 智行+” 让移动生活更精彩



一千个读者心中有一千个哈姆雷特。但提到东风日产，不同的人几乎会联想到同一款车型，那就是——天籁。作为东风日产的旗舰车型，天籁已历经近半个世纪传承，一直以领先的科技，缔造着尊贵、从容、优雅的品牌传奇。

近期刚刚于全国上市的新世代天籁，更以出众的产品力、至诚的服务力和超越想象的价格力，延续着“天籁”这个品牌的使命。其中，新世代天籁搭载的“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统，可以说是新世代天籁的一大亮点，其不仅可以为广大消费者带来更高的使用价值，还能够通过“智能化”的技术让移动生活更精彩。

新世代天籁搭载的“CARWINGS 智行+”系统，是东风日产提出的全方位“人·车·生活”解决方案，其包含“尊享服务”和“人车安全”两大核心功能模块，可以为用户提供7*24小时的贴心行车服务。目前，“CARWINGS 智行+”系统在全球拥有几百万用户，在消费者心中已树立起无法撼动的“智能化”形象。



轻轻一按，轻松语音导航

年仅26岁的李先生，是一位热爱摄影的自由职业者。平时只要有时间，他就喜欢开车去远方拍照，让忙碌的心灵得到放松。之前，开着家里的颐达车出行，他总是感到不适应：没有配备导航，在一些比较偏远的地方，经常会走错路。

出于对东风日产产品的信赖，再加上对远途旅行的热爱，今年4月份，李先生最终购买了一台搭载“CARWINGS 智行+”系统的新世代天籁车型。“现在我再也不用担心在偏僻的地方找不到路了。因为有了‘CARWINGS’，只要使用了‘一

键目的地设定’功能，我就能顺利到达目的地。”李先生开怀大笑。

没错，“CARWINGS 智行+”系统可以为广大用户提供尊享服务：7*24小时的全年无休服务中心，可以随时提供专人专属服务。用户只需按下“服务中心”按键，系统便会自动接通“CARWINGS 智行+”服务中心；接着再请求服务顾问进行“语音导航”服务，并告诉服务顾问目的地，服务顾问会为客户快速查找并发送到导航仪，导航仪会自动设置最佳行车路径。

轻轻一按，一路畅行无阻

随着道路上的车辆越来越多，交通路况有时候实在让人烦恼——动不动就塞车，这让赶着到达目的地却堵在路上动弹不得的人们苦不堪言。

“我没少受堵车的罪。”家住广州的王先生皱着眉头说道，他是广州市第一位新世代天籁车主。

往日，王先生每天开车上下班大部分时间都在堵车，碰到高峰时刻，在路上堵个1个多小时是经常的事。“现在不一样了，买了新世代天籁之后，我车内搭载的‘CARWINGS’系统可以提供实时交通信息查看服务，我只要简单操作一下，就

可以一路顺风了。”王先生说着便舒展了眉头。“CARWINGS 智行+”系统的服务——实时交通信息查看，确实解决了王先生的行车困扰，让他每天都能畅通无阻地上下班。

“实时交通信息查看”操作起来也非常简便：用户只要点击屏幕上“实时交通信息”菜单地图上就会显示路况的拥堵还是畅通。这样，用户就可以避开拥堵路段。

据了解，当前“CARWINGS 智行+”系统已提供了15个城市的实时交通信息查询，从而让用户轻松掌握城市交通状况。

“羽翼”丰满 尽享“人·车·生活”

就像李先生与王先生所经历的那样，新世代天籁搭载的“CARWINGS 智行+”系统，为他们的生活带来了更多的方便与便利，让他们的生活更加“智能化”。可以说，“CARWINGS 智行+”系统，通过领先的智能科技与强有力的后台支持，为车主提供了无微不至的服务，让他们尽享“人·车·生活”时代的自由与精彩。

安全之翼：“CARWINGS 智行+”系统以周密服务打造“盗抢无忧”和“及时救援”的安防体系，承担起为车主保驾护航的责任，让车主无论在行车途中、或意外不幸发生的情况下均能享受“全程监护”的安心服务。

值得一提的是，东风日产针对搭载“CARWINGS 智行+”系统的车型推出业界独有的“盗抢无忧”承诺：凡购买搭载“CARWINGS 智行+”系统的整车，3年服务有效期内车辆发生丢失，东风日产都会进行整车同等价值赔付。

绿色之翼：“CARWINGS 智行+”系统的车载智能感应装置可以说是一个环保专家，能够对油耗及用户的驾驶习惯等指标实时检测，并进行统计评分和即时诊断，最后为用户提供驾驶习惯的优化建议。这样，车主在感受到环保驾驶的愉悦感和成就感的同时，不仅大大降低了行车油耗，同时也潜移默化地养成良好的环保驾驶习惯，享受绿色低碳的驾乘体验。

便利之翼：“CARWINGS 智行+”系统可以为广大用户带来便捷的尊享服务，其“一键目的地设定”、“实时交通信息查看”、“实时捷径规划”、“新闻资讯”等内容，以智能化、个性化的一站式增值服务让车主随时随地都能及时获取信息，出行更顺心便捷。

“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统，其以全面的行车服务理念和创新的人性化智能技术，为广大消费者提供了综合的“人·车·生活”的解决方案，可以让消费者获得全方位的舒心驾乘和崭新服务体验。消费者只需轻轻一按，便可让行车生活更加智能、更加精彩。

